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Pouczenie:

Praca jest kodowana. Kandydat umieszcza numer wylosowanego kodu w prawym
gérnym rogu na pierwszym arkuszu testu oraz dodatkowo na karcie odpowiedzi.

Kazdy kandydat otrzymuje materiat obejmujacy:

- pouczenie (1 arkusz)

- test zawierajacy 100 pytan (kolejno ponumerowanych arkuszy od 1 do 16)

- karte odpowiedzi (1 arkusz)

Przed przystapieniem do rozwigzania testu naleizy sprawdzi¢, czy otrzymany materiat
zawiera wszystkie arkusze wskazane w pkt. 2 i czy sg one czytelne. W przypadku braku
jakiegokolwiek arkusza, wzglednie, gdy arkusz jest nieczytelny, nalezy ten fakt zgtosi¢
Zespotowi Egzaminacyjnemu.

Test sktada sie ze 100 pytan. Na kaide pytanie sformutowano trzy propozycje
odpowiedzi, z ktérych tylko jedna jest prawidtowa.

Kandydat zaznacza odpowiedzi na karcie odpowiedzi.

Odpowiedzi nalezy zaznaczy¢ przez umieszczenie we wtaéciwym polu karty odpowiedzi
znaku X" nie wykraczajac poza krawedzie pola. Za kazda prawidtowa odpowied:
kandydat uzyskuje 1 punkt. Zaznaczenie wiecej niz jednej odpowiedzi lub brak
zaznaczenie jakiejkolwiek odpowiedzi traktowane jest jako odpowiedz nieprawidtowa na

okreslone pytanie. Dopuszcza sie korekty odpowiedzi w miejscu wskazanym na karcie
odpowiedzi (tabela korekt).

Egzamin konkursowy trwa 180 minut.

Nie jest dopuszczalne korzystanie z niedozwolonych pomocy oraz porozumiewanie sie w
trakcie egzaminu. Kandydat, ktory nie stosuje sie do powyiszych zasad zostanie usuniety
z sali z wynikiem negatywnym egzaminu.

Osoby, ktére chca skorzystac z toalety sygnalizuja te potrzebe poprzez podniesienie reki.
Nalezy ztozy¢ w Zespole Egzaminacyjnym egzemplarz otrzymanej pracy. Na pracy zostaje
odnotowana godzina wyjscia i przyjscia. Kandydat opuszcza sale w towarzystwie jednego
z cztonkéw Zespotu Egzaminacyjnego i zachowuje zasady wskazane w Zasadach
przeprowadzania egzaminu (zaktada maseczke i przed powrotem na sale dezynfekuje
rece).
Osoba, ktéra zakorczyta prace sygnalizuje ten fakt poprzez podniesienie reki i sktada
prace cztonkowi Zespotu Egzaminacyjnego.




1

1 Ktory z proceséw jest przemiang fizyczng
a) rdzewienie zelaza
b) tworzenie sie mgly
+C) spalanie sie wegla

2
Ktory z przedstawionych procesow jest przemiang chemiczna:
a) topnienie lodu

b) tworzenie sig zielonego nalotu na miedzianych przedmiotach
c) $wiecenie widkna Zaréwki elektryczne

3
Prawo okresowos$ci mowi nam:

a) ze wiasciwosci pierwiastkow zmieniajg sie okresowo ze wzrostem liczby
atomowej

b) ze wiadciwosci pierwiastkéw zmieniajg sie ze wzrostem ilosci atoméw w
czasteczce

c) ze wilasciwosci pierwiastkéw zmieniajg sie okresowo ze wzrostem liczby
czgsteczek

4
Jaki element jest reprezentowany przez symbol?
15
a) dioda led
b) fotodioda
c) fototranzystor

5

Catkowite zacmienie Ksiezyca nastegpuje wtedy, gdy caly skryje sie w tzw. stozku
cienia rzucanego przez kule ziemska. Catkowite zaémienie Ziemi przez Ksiezyc
a) wystepuje tak samo czesto jak catkowite zaémienie Ksiezyca przez Ziemie
b) obejmuje naprzemiennie potkule péinocng i potkule potudniowa
c) nie wystepuje

6

Aldehydy to:
a) pochodne weglowodoréw zawierajace grupe C(O)H,
b) pochodne weglowodoréw zawierajace grupe COOH,
c) nieorganiczne pochodne zawierajace grupe OH.
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7
Mydta to:
a) zwiazki metali i wyzszych kwaséw ttuszczowych,
*b) zwigzki niemetali i wyzszych kwaséw ttuszczowych,
c) zwiazki niemetali i alkoholi.
8
Rok $wietlny jest jednostka:
a) czasu
b) odlegtosci
C. energii
9
Jakie sg wymiary arkusza A4 w mm:
a) 420x594
b) 297 x 420
¢C)  210x 297
10

Ktora z technik wytwarzania, stosowana w przemysle maszynowym nie jest obrébka
plastyczna:
a) Szlifowanie
¢b) Kucie
c) Tioczenie

11
Do przenoszenia momentu obrotowego stuzy :
a) Os
b) Wat
c) Zaréwno o$ jak i wat.
12 ]
Ktéry ze wskazanych metali jest ferromagnetykiem:
a) Cyna
b) Aluminium
¢) Nikiel

13

Ktérej z wymienionych obrabiarek nie stosuje si¢ do obrébki ptaszczyzn:
v a) Wiryskarki
b) Frezarki
¢) Strugarki

14
Ktéra z wymienionych maszyn przetwarza energie mechaniczng na energie
elektryczna:
a) Silnik elektryczny,
*b) Pradnica
c) Sprezarka




15

Liczba masowa jest réwna:

a) sumie mas elektronéw i protonow
b) sumie mas elektronéw i neutronéw
C) sumie mas protondw i neutrondéw

16
Co oznacza, ze urzgdzenie zawiera pamieé nieulotng?
a) raz zapisanych danych nie mozna usungé
b) urzadzenie nie traci zapisanych danych po odtaczeniu od zasilania
c)  mozliwos¢ zapisu bardzo diugich ciggéw danych (32 bity i wiecej)

17
Kompilacja w informatyce to:
a) zamiana kodu zrédtowego na binamy w procesie przygotowania
programu do wykonania
b) zamiana kodu wynikowego na zrédiowy dla jego odczytania
c) proces fgczenia dwoch lub wiecej programoéw

18

W rysunku technicznym linig falistg stosujemy do rysowania:
a) linii urwania i przerwania przedmiotéw
b) osi symetrii
c) linii wymiarowych

19

Przekréj prosty otrzymuije sie przy uzyciu:
a) jednej ptaszczyzny siecznej
b) zbioru péiptaszczyzn
C) pasm ptaszczyzn

20

Rzuty przekroju dwéch stykajgcych sie elementéw nalezy:
a) krzyzykowaé
b)  kreskowaé w réznych kierunkach
c) pokry¢ jednolicie réznymi odcieniami szarosci

21

Odwaznik 0 masie 5 kg przesuwajac sie po poziomym drewnianym stole hamuje
wskutek dziatania sily tarcia o st6t. Dziatajace na odwaznik sita tarcia i sita grawitaciji
s3:

a) Skierowane réwnolegle i zwrbécone przeciwnie

b) Skierowane réwnolegle i tak samo zwrécone

c) Skierowane prostopadle do siebie

22

Reakcja redoks to reakgcja:
a) przebiegajaca bez wymiany elektronéw pomiedzy reagujgcymi substancjami,
b) w ktérej zachodzi wymiana elektron6w pomiedzy reagujacymi substancjami,
C) w ktérej zachodzi wymiana protonéw pomiedzy reagujacymi substancjami
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23

W rysunku technicznym linig punktowsa cienka zaznaczamy:
a) niewidoczne krawedzie i zarysy przedmiotow,
b)  pomocnicze linie wymiarowe,
c) osie symetrii.

24
W procesach elektrochemicznych katoda to elektroda, na ktérej zachodzi proces:
a) redukciji,
b) utleniania,
c) redukcji i utleniania.
25

Desorpcja to:
a) Uwalnianie sie adsorbatu z powierzchni adsorbenta Iub substancii
zaabsorbowanej z objeto$ci absorbentow,
b)  pobieranie substancji z ptynu przez faze skondensowana ,

c) metoda rozdzielania mieszanin cieklych oparta na réznej lotnosci
gazéw.

26
Alkohole to:
a) zwigzki organiczne, pochodne weglowodoréw, zawierajgce grupe
hydroksylowa pofaczong z atomem wegla,
b)  weglowodory nienasycone z jednym podwdjnym wigzaniem,
c) acykliczne weglowodory nienasycone .
27 ]
Wzér chemiczny wody utlenione;j to:
a) H20
b) H20,
C) HO,
28
Sciety stozek w przekroju pionowym bedzie miat ksztatt:
a) trapezu,
b) trojkata,
c) kofa.
29
fle arkuszy formatu A4 stanowi format A2:
a) 4,
b) 2,
c) 172
30

Rzutem aksonometrycznym nie jest:
a)  rzut izometryczny
b)  rzut prostokatny
c)  rzut dimetryczny




31

Ktéra z technik wytwarzania jest obrébkg plastyczna:
| a) walcowanie

b) toczenie

c) szlifowanie

32
Ktory z elementéw w maszynie nie jest zespotem czesci:
a) tozysko toczne
b) pompa
¢ec) kotek

33
Ktora z wymienionych maszyn nie jest silnikiem
s a) przektadnia
b) turbina wodna
c) wiatrak

34
Czestotliwo$¢ pewnej fali dzwiekowej wynosi 330 Hz. Czy dtugosé tej fali w wodzie
bedzie:

a) taka sama jak jej dtugo$¢ w powietrzu,

b) mniejsza od jej dtugosci w powietrzu,

c) wieksza od jej dlugosci w powietrzu.

35

Dwa prety olowiane o diugosci D i $rednicy D/10 znajdujg sie w zbiorniku z czysta
wodg o wysokosci stupa cieczy réwniez réwnej D. Jeden z pretéw lezy na dnie
zbiornika, drugi stoi oparty o $ciane. Sita wyporu dziatajgca na stojacy pret jest

a) mniejsza niz sita wyporu dziatajgca na pret lezacy,
b) taka sama jak sita wyporu dziatajgca na pret lezgey,
c) wigksza niz sita wyporu dziatajgca na pret lezgcy.

36
Ze wzgledu na stan ruchu — tarcie dzielimy na:
a) zewnetrzne i wewnetrzne.
b) suche, plynne, graniczne i mieszane.
«c) statyczne i kinetyczne.
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37
Na rysunku pokazano frezowanie:

a) przeciwbiezne
b) wspdtbiezne
c) réwnobiezne

38
Na rysunku pokazana jest przektadnia

a) pasowa
b) cierna
+C) tancuchowa

39
Elektronami walencyjnymi sa:
a) elektrony z powloki wewnetrznej
b) elektrony z powtoki zewnetrzne;j
c) elektrony emitowane przez jadro atomu

40

Czym jest sprzezenie zwrotne?
a) odwracalne potgczenie elementéw
b) oddzialywanie sygnatu wyjéciowego na sygnat wejéciowy
c) dostrojenie odbiornika do nadajnika




41
’; zasady zachowania energii wynika, ze
[ a) w ukfadzie izolowanym suma wszystkich form energii jest stata
b) ciepto mozna zamieni¢ w catosci na prace uzyteczna
c) ilos¢ ciepta zawartego w litrze benzyny jest réwna ilosci ciepta zawartego w
gazach wylotowych powstatych w wyniku spalenia tej porcji paliwa w silniku

42

Audiologia to:
a)  badanie zdolnosci styszenia i widzenia,
b)  nauka o wtasciwosciach i dziataniu narzadu stuchu,
¢)  badanie zdolnoéci styszenia.

43
Ktora z postaci przedstawienia przedmiotu na rysunku technicznym nie wymaga
kreskowania:

a) Kiad

b) Przekrdj

c) Widok

44
Jakie wymiary mozna zmierzy¢ za pomocg suwmiarki:
a) Tylko wewnetrzne
b) Tylko zewnetrzne
c) Wewnetrzne i zewnetrzne

45

Ktory ze wskazanych metali jest ferromagnetykiem:
a) Cyna
b)  Aluminium
¢) Nikiel

46

230V opisuje jakg ceche napigcia sieci energetycznej?
a) warto$¢ napiecia statego, ktore wydziela takg sama energie
b) réznice miedzy najnizszym i najwyzszym napieciem
¢) maksymalne dodatnie napigcie, jakie mozna zmierzyé

47
Wymiarowanie jest to podawanie wymiaréw przedmiotéw na rysunkach technicznych
Za pomoca:

a) linii

b) liczb

c) linii, liczb i znakow wymiarowych

48
Pomijanie wymiaréw oczywistych dotyczy przede wszystkim wymiaréw katowych,
wynoszacych:
sa) 0°i90°
b) 45°
c) 120°
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49
Wyrazenie ,observations by third party” / ,bemerkungen Dritter” / ,observations des
tries” w konteks$cie wynalazku oznacza: 1
a) uwagi pelnomocnika
+b)  uwagi stron trzecich
Cc) zazalenia oso6b trzecich

50

Wyrazenie ,claiming the seniority of a national trade mark” / ~inanspruchnahme
desZeitrangs einer nationalem Marke” / ,revendication de I"ancienneté de la marqu
nationale” w kontekscie znaku towarowego oznacza:
‘a) zastrzezenie starszenstwa krajowego znaku towarowego
b) rezygnacja ze starszego krajowego znaku towarowego
Cc) zmiana starszensiwa krajowego znaku towarowego

51
Zgodnie z Konstytucja referendum ogélnokrajowe jest wigzace:
“a) jezeli wzigta w nim udziat wiecej niz potowa uprawnionych do gtosowania;
b) jezeli wzigto w nim udziat 30% uprawnionych do glosowania;
C) zawsze, bez wzgledu ile oséb wzieto w nim udziat
52
Zgodnie z Konstytucjg wazno$¢ wyboréw do Sejmu stwierdza
2a) Sad Najwyzszy;
b) Trybunat Konstytucyjny;
c) Naczelny Sad Administracyjny;
53
Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej ustanowienie zastawu rejestrowego
na patencie:
a) jest niedopuszczalne,
+b) jest skuteczne z chwilg wpisu do rejestru zastawéw i podlega ujawnieniu w
rejestrze patentowym,
9) Jest skuteczne z chwilg wpisu do rejestru patentowego.
54
Zgodnie z ustawg Prawo wlasnosci przemystowej w sprawach nieuregulowanych w
ustawie Prawo wtasno$ci przemystowej w postepowaniu przed Urzedem Patentowym
RP stosuje si¢ odpowiednio przepisy:
a) kodeksu cywilnego,
b) kodeksu postepowania cywilnego, z wyjatkiem przepiséw o kosztach
postepowania,
c) kodeksu postgpowania administracyjnego.

55

Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej, na wzoér przemystowy udziela sie
a) patentu,
b) prawa ochronnego,
C) prawa z rejestraciji.




56

Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej, patent wygasa na przyktad na
skutek:

a) $mierci uprawnionego z patentu,
1 *b) nieuiszczenia w przewidzianym terminie optaty okresowej,
c) uznania przez Urzad Patentowy RP wynalazku za wynalazek tajny.

57

Zgodnie z ustawa Prawo wilasnosci przemystowej, wzoér przemystowy stanowi
wytgcznie taka postaé wytworu lub jego czesci, ktora jest nowa oraz:

a) posiada indywidualny charakter,

b) stanowi rozwigzanie o charakterze technicznym,

c) jest rozwigzaniem uzytecznym.

58

Zgodnie z Konstytucjg Rzeczypospolitej Polskiej obywatel polski ma prawo
wybierania senatoréw, jezeli najp6zniej w dniu glosowania koriczy:

a) 17 lat
s b) 18lat
c) 21lat

59

Zgodnie z Konstytucja Rzeczpospolita Polska moze na podstawie umowy
migdzynarodowej przekaza¢ organizacji miedzynarodowej lub  organowi
migdzynarodowemu kompetencie organéw wladzy panstwowej w niektorych
sprawach. Ustawa, wyrazajgca zgode na ratyfikacje ww. umowy miedzynarodowej
jest uchwalana:

a) przez Sejm wigkszoscig 3/4 gloséw w obecnosci co najmniej potowy
ustawowej liczby postéw oraz przez Senat wigkszoécig 3/4 gtoséw w
obecnosci co najmniej potowy ustawowej liczby senatoréw

b) Sejm wigkszoscig 2/3 gloséw w obecnosci co najmniej potowy ustawowej
liczby postéw oraz przez Senat wiekszo$cig 2/3 gloséw w obecnosci co
najmniej potowy ustawowe;j liczby senatoréw

c) przez Sejm wigkszoscia 3/5 gloséw w obecnosci co najmniej potowy c.
ustawowej liczby postéw oraz przez Senat wickszo$cig 3/5 gloséw w
obecnos$ci co najmniej potowy ustawowej liczby senatordw.

60
Zgodnie z Konstytucjg Rzeczypospolitej Polskiej przedstawicielem Rady Ministrow w
wojewddztwie jest:

a) starosta

b) wojewoda

c) sejmik wojewddztwa
61
Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej stronami postepowania w sprawie
sprzeciwu wobec zgtoszenia znaku towarowego s3:

a) Wnoszacy sprzeciw i Urzad Patentowy

*b) Wnoszacy sprzeciw i Zgtaszajgcy
c) Wnoszacy sprzeciw, Zgtaszajacy i Urzad Patentowy
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62

Zgodnie z ustawa Prawo wlasnosci przemystowej z wnioskiem o uniewaznienie
prawa ochronnego na znak towarowy nie mozna wystgpié
a) z powodu kolizji z wczeéniejszym znakiem towarowym, jezeli przez okres
pigciu kolejnych lat uzywania zarejestrowanego znaku towarowego
wnioskodawca, bedac $wiadomym jego uzywania, nie sprzeciwiat sie temu
b) z powodu kolizji z wezesniejszym znakiem, jezeli przez okres trzech kolejnych
lat uzywania zarejestrowanego znaku towarowego wnioskodawca, bedac
swiadomym jego uzywania, nie sprzeciwiat sie temu
¢) z powodu kolizji z wezesniejszym znakiem, jezeli przez okres pieciu kolejnych
lat uzywania zarejestrowanego znaku towarowego wnioskodawca nie
sprzeciwiat sig temu, niezaleznie od tego czy miat $wiadomos¢ uzywania
kolizyjnego znaku czy nie

63

Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych prawo wykonywania zawodu rzecznika
patentowego powstaje

a) po pozytywnym zdaniu egzaminu na rzecznika patentowego

*b) po zilozeniu $lubowania, z dniem dokonania wpisu na liste rzecznikéw
patentowych

¢) z dniem wyznaczenia siedziby, gdzie zawéd bedzie wykonywany

64
Zgodnie z ustawg Prawo wiasnoéci przemystowej w terminie 6 miesiecy od
informacji o udzieleniu prawa wytgcznego mozliwe jest:
a) ztozenie sprzeciwu od decyzji o udzieleniu prawa z rejestracji na
wz6r przemystowy;
b)  zloZenie wniosku o uchylenie decyzji;

c)  zilozenie sprzeciwu od decyzji udzielenia prawa ochronnego na znak
towarowy;

65
Zgodnie z Konstytucjg Rzeczypospolitej Polskiej prawo do zaskarzania orzeczer; i
decyzji wydanych w pierwszej instancji ma:

a) kazda ze stron, z wyjatkami okreslonymi ustawa,

b) kazdy, kogo interesu prawnego dotyczy postepowanie,
c) kazda ze stron, bez zadnych ograniczen.

66

Zgodnie z Konstytucjg Rzeczypospolite] Polskiej przepisy Konstytucji RP stosuje sie:
a) zawsze bezposrednio,
b) posrednio, chyba ze Konstytucja stanowi inaczej,
c) bezposrednio, chyba ze Konstytucja stanowi inaczej.
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67

Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych kancelaria patentowa moze byé
 utworzona i prowadzona jako spétka z ograniczona odpowiedzialnos$cig lub spétka
akcyjna spetniajgca nastepujgce warunki:

1 sa) wiekszos¢ udziatow (akeji) posiadajg rzecznicy patentowi:
b) réwne udziaty (akcje) posiadajg rzecznicy patentowi oraz adwokaci:
c) niedopuszczalna jest spotka rzecznikéw patentowych i adwokatow

68
Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych sktadka optacana przez aplikanta na
potrzeby samorzadu wynosi:
«a) 30% sktadki rzecznika patentowego
b) 50% skiadki rzecznika patentowego
c) aplikant nie optaca skiadek,

69

Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych $lubowanie skiadane przez rzecznika
patentowego odbiera:
a) Prezes Urzedu Patentowego
b) Prezes Urzedu Patentowego w obecnosci przedstawiciela samorzadu.
c) Prezes Polskiej lzby Rzecznikow Patentowych

70
Zgodnie z ustawa o rzecznikach patentowych do Okregowego Zgromadzenia
Rzecznikéw Patentowych nalezy m.in.
a) organizowanie aplikacji rzecznikowskiej
b) wybér Dziekana Okregu
¢C) Wybor reprezentantéw na Krajowy Zjazd

71
Zgodnie z ustawa o rzecznikach patentowych skreslenie z listy rzecznikow
patentowych nastepuje w przypadku:
a) nieuiszczania sktadek cztonkowskich za okres dtuzszy niz rok
b) nieuiszczania sktadek cztonkowskich za okres diuzszy niz dwa lata
¢) neuiszczania sktadek czionkowskich za okres diuzszy niz 6 miesiecy

72
Zgodnie z Konstytucjg Rzeczypospolitej Polskiej Prezesa Rady Ministrow desygnuje:
a) Marszatek Senatu
:b) Prezydent Rzeczpospolitej Polskiej
c) Pierwszy Prezes Sgdu Najwyzszego

73

Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej strong w postepowaniu przed
Urzedem Patentowym w sprawie uzyskania patentu na wynalazek jest:

a) tworca;

b) twérca i zgtaszajacy;

c) zgtaszajacy
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74
Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych rzecznik patentowy ma uprawnienia do
$wiadczenia pomocy: )
a) wylacznie prawnej
b) wylacznie technicznej
c) prawnej i technicznej

75

Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych do Krajowego Zjazdu nalezy:
a) rozpatrywanie wnioskéw Komisji Rewizyjne;j
b) wybér cztonkéw komisji aplikacii
¢) uchwalenie zasad etyki

76

Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej prawa z rejestracji wzoru
przemystowego:
a) udziela sie na 25 lat od daty dokonania zgloszenia w Urzedzie Patentowym,
podzielone na pigcioletnie okresy;
b) udziela sie na 15 lat od daty dokonania zgtoszenia w Urzgdzie Patentowym,
podzielone na pigcioletnie okresy;
v C) udziela sie na 25 lat od daty wydania decyzji o udzieleniu prawa z rejestracji,
podzielone na pigcioletnie okresy;

77

Zgodnie z ustawg Prawo wasnoéci przemystowej od decyzji Urzedu Patentowego
stronie stuzy:

a) wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy w rozumieniu Kodeksu
postepowania administracyjnego. Termin do ztozenia takiego wniosku wynosi
dwa miesigce od dnia doreczenia stronie decyzji;

b) wniosek o ponowne rozpatrzenie sprawy w rozumieniu Kodeksu
postepowania administracyjnego. Termin do zlozenia takiego wniosku wynosi
trzy miesigce od dnia doreczenia stronie decyzji;

sc) wniosek o0 ponowne rozpatrzenie sprawy w rozumieniu Kodeksu
postgpowania administracyjnego. Termin do ztozenia takiego wniosku wynosi
jeden miesigc od dnia doreczenia stronie decyzji;

78

Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych Krajowg Rade Rzecznikéw
Patentowych stanowia:
*a) Prezes Polskiej Izby Rzecznikow Patentowych, wiceprezesi oraz cztionkowie
wybrani przez Krajowy Zjazd
b) Prezes Polskiej Izby Rzecznikéw Patentowych, czionkowie wybrani przez
Krajowy Zjazd oraz dziekani

c) Prezes Polskiej Izby Rzecznikéw Patentowych, czionkowie wybrani przez
Krajowy Zjazd, oraz dziekani i delegaci z okregoéw
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79

Zgodnie z ustawa o rzecznikach patentowych rzecznik patentowy kierujacy aplikacja

" (patron) moze upowazni¢ swojego aplikanta do zastepowania go we wszystkich
czynnosciach:

{ a)

] b)
c)

po uptywie dwunastu miesiecy od rozpoczecia aplikacii;
po uptywie osiemnastu miesiecy od rozpoczecia aplikaciji;
po uptywie dwéch lat od rozpoczecia aplikacii;

80

Zgodnie z Konstytucjg wtadze ustawodawczg sprawuja:
*a) Sejmi Senat;

b) Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej i Rada Ministrow;
c) tylko Sejm;

81

Zgodnie z Konstytucjg warunkiem wejScia w zycie ustaw jest:
ta) ich ogtoszenie;

b) ich podpisanie przez Prezydenta RP;
c) ich uchwalenie przez Sejm;

82

Zgodnie z przepisami ustawy — prawo wiasnosci przemystowej ochrona znaku
towarowego wygasa po 10 latach od daty:

a) zgtoszenia znaku towarowego

¢b) wydania decyzji 0 udzieleniu prawa ochronnego
C) pierwszenstwa

83

Zgodnie z przepisami
komputerowy:

a) nie moze zostaé opatentowany

ustawy - prawo wiasnosci przemystowej program

b) moze by¢ opatentowany, jesli twoérca zrzeknie sie majgtkowych praw
autorskich

C) moze zosta¢ opatentowany bez zadnych ograniczen

84

Zgodnie z przepisami ustawy — prawo wiasnosci przemystowej sposéb klonowania
cztowieka:

a) moze by¢ opatentowany, jesli nie jest sposobem czysto biologicznym
b) moze zosta¢ opatentowany bez zadnych ograniczen
«C) nie moze zostaé opatentowany
85

Zgodnie z przepisami ustawy — prawo wiasno$ci przemystowej umowa licencyjna
dotyczgca patentu:

sa) wymaga formy pisemnej z podpisami notarialnie po$wiadczonymi
b) wymaga formy pisemnej

c) moze by¢ zawarta w formie ustnej

Polshe bres sscrmikiw Putenio,
w Zelezng 5% ok 134
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86

Zgodnie z przepisami ustawy — prawo wiasnoéci przemystowej prawo do patentu po

$mierci tworcy: '
a) wchodzi w sktad masy spadkowej

b) wygasa
c) przechodzi na wlasno$¢ Skarbu Panstwa

87
Zgodnie z przepisami ustawy — prawo wtasnosci przemystowej optate za utrzymanie
patentu wnosi sie:
a) jednokrotnie po udzieleniu patentu
b) co roku
+C) co 5 lat

88
Zgodnie z przepisami ustawy o rzecznikach patentowych rzecznik patentowy
wykonujacy zawéd na rzecz pracodawcy:
a) podlega obowigzkowemu ubezpieczeniu od odpowiedzialnosci cywilnej za
szkody wyrzgdzone pracodawcy
b) nie podlega obowigzkowemu ubezpieczeniu od odpowiedzialnosci cywilnej za
szkody wyrzadzone pracodawcy
c) podlega obowigzkowemu ubezpieczeniu od odpowiedzialnosci cywilnej za
szkody wyrzadzone pracodawcy z winy umysinej

89
Zgodnie z Konstytucjg Rzeczypospolitej Polskiej w czasie stanu nadzwyczajnego nie
moga byé zmienione:
a) Konstytucja RP i ustawy,
b)  Konstytucja RP i ustawa budzetowa,
¢)  Konstytucja RP, ordynacje wyborcze do Sejmu, Senatui organéw
samorzadu terytorialnego, ustawa o wyborze Prezydenta Rzeczypospolitej
Polskiej oraz ustawy o stanach nadzwyczajnych

90
Zgodnie z Konstytucja Rzeczypospolitej Polskiej akty praw miejscowego:
a) nie sg zZrodtami powszechnie obowigzujgcego prawa Rzeczypospolitej
Polskiej,
b)  sg zrédtami powszechnie obowigzujgcego prawa Rzeczypospolitej Polskiej,
*C)  s3 zrodtami powszechnie obowigzujgcego prawa Rzeczypospolitej Polskiej,
ale tylko na obszarze dziatania organéw, ktore je ustanowity.

91
Zgodnie z ustawg Prawo wtasnosci przemystowej informacja o przediuzeniu prawa
ochronnego na znak towarowy o dalsze 10 Iat ochrony:
a) nie podlega wpisowi do rejestru znakéw towarowych,
*b) podlega wpisowi do rejestru znakéw towarowych,
c) Jest publikowana w ,Biuletynie Urzedu Patentowego”.
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92

Zgodnie z ustawa Prawo wiasnosci przemystowej Urzad Patentowy RP moze wydaé

‘postanowienie o wykresleniu z rejestru blednego wpisu dotyczacego przedtuzenia
prawa ochronnego na znak towarowy:

a) wylacznie z urzedu,
¢eb) z urzedu lub na wniosek uprawnionego z prawa ochronnego lub osoby
ustawowo lub umownie upowaznione;j, -

c) wylgcznie na wniosek uprawnionego z prawa ochronnego lub osoby ustawowo
lub umownie upowaznionej.

93

Zgodnie z ustawg Prawo wilasnosci przemystowej, jezeli wniosek o ponowne
rozpatrzenie sprawy nie spetnia wymogéw formalnych, Urzad Patentowy RP:
a) wzywa wnioskodawce postanowieniem do usuniecia brakéw w terminie 30
dni pod rygorem umorzenia postepowania,
b) wzywa wnioskodawce do usunigcia brakéw w terminie 30 dni pod rygorem
pozostawienia wniosku bez rozpoznania,
«C) pozostawia wniosek bez rozpoznania.

94
Zgodnie z ustawg Prawo wiasnosci przemystowej prawo ochronne na znak towarowy
moze by¢ przeniesione na rzecz kilku oséb jako:
¢ a) wspolne prawo ochronne
b) wspotwlasno$¢ prawa w czesciach utamkowych
c) wspotwtasnosé tgczna

95

. Zgodnie z ustawa Prawo wiasnosci przemystowej Urzad Patentowy informuje o
zblizajgcym sie terminie uiszczenia opfaty za dalszy okres ochrony nie pézniej niz na
sze$¢ miesigcy przed dniem, w ktérym uplywa poprzedni okres ochrony:

a) uprawnionego z patentu
b) uprawnionego z prawa ochronnego na wzor uzytkowy
»C)  uprawnionego z prawa ochronnego na znak towarowy

96
Zgodnie z ustawg Prawo wilasnosci przemystowej w trybie postepowania sporhnego
przed Urzgdem Patentowym nie sg rozstrzygane sprawy o:
a) zmianeg decyzji o udzieleniu licencji przymusowej
b) uniewaznienie patentu europejskiego, udzielonego w trybie okreslonym w
Konwencji o patencie europejskim
c) ustalenie autorstwa projektu wynalazczego

97
Zgodnie z ustawag Prawo wtasnosci przemystowej centralnym organem administracii
rzadowej w sprawach z zakresu wtasno$ci przemystowe;j jest:

a) Prezes Urzedu Patentowego Rzeczypospolitej Polskiej

b) Urzad Patentowy Rzeczypospolitej Polskiej

c) Minister przedsigbiorczosci i technologii

Polshs lzas Hrocaikew Puteniow =r
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98
Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych rzecznik patentowy w wykonywaniu
zawodu podlega: .
a) tylko ustawom
*b)  ustawom i rozporzgdzeniom )
c) ustawom i zarzadzeniom Prezydium Polskiej Izby Rzecznikow Patentowych

99

Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych decyzje o wpisie lub odmowie wpisu na
liste rzecznikéw patentowych i o skresleniu lub odmowie skreslenia z tej listy, a takze
decyzje uzalezniajacg dokonanie wpisu od odbycia uzupeiniajacej aplikacii
rzecznikowskiej lub ztozenia egzaminu uzupetniajacego, wydaje:

a) Prezes Urzedu Patentowego

b) Prezes Polskiej Izby Rzecznikow Patentowych

c) Przewodniczacy Komisji Egzaminacyjnej

100
Zgodnie z ustawg o rzecznikach patentowych rzecznik patentowy moze udzieli¢
dalszego petnomocnictwa (substytucji):
a) innemu rzecznikowi patentowemu, a takze po uptywie osiemnastu
miesigcy od rozpoczecia aplikacji aplikantowi
b)  wylacznie innemu rzecznikowi patentowemu
« C) innemu rzecznikowi patentowemu, a takze po uplywie osiemnastu
miesigcy od rozpoczecia aplikacji aplikantowi oraz adwokatowi lub radcy
prawnemu w zakresie dotyczacym znakéw towarowych






